
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI N. 2 del 05.10.2015 
 
 
Oggetto : “Presa d’atto delle dimissioni del Cons. Sig. Ingala Martina e relativa surroga con il 
primo dei non eletti. 
 
     Preso atto che in  data 03.10.15 il Cons.  Sig. Ingala Martina   ha presentato le sue 
dimissioni dalla carica di Consigliere  Comunale, ancor prima dell’insediamento dello stesso.  
 
     Visto l’art. 45 ,comma 1,del T.U.E.L che recita testualmente  “Nei Consigli provinciali, 
Comunali e circoscrizionali il seggio che durante il quinquennio rimanga vacante per qualsiasi 
causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima lista segue 
immediatamente l’ultimo eletto “. 
      
     Vista la lista degli eletti al CCR che vede al numero 16), e quindi primo tra i non eletti 
Augello Christian nato a Palermo il 20.09.2004 ; 
 
     Acquisita la disponibilità di quest’ultimo ad  accettare la carica di Consigliere;     
 
          Evidenziato, quindi, che, occorre procedere alla surroga con il primo dei consiglieri 
non eletti della lista a cui apparteneva il Consigliere dimissionario; 
 
Considerato che occorre procedere al Giuramento del Consigliere surrogato ,mediante la 
formula di rito, alla successiva convalida e all’esame delle eventuali causa di incompatibilità , 
eleggibilità e candidabilità. 
 

PROPONE 
 
Al Consiglio Comunale dei Ragazzi: 
  
1) di prendere atto  delle dimissioni del Consigliere  Sig. Ingala Martina; 
2) di procedere ai sensi dell’art. 45 del T.U.E.L. alla surroga del Consigliere dimissionario 

con il primo dei non eletti della lista da sostituire , nella persona del Sig. Augello Christian; 
3) Di procedere al Giuramento del Consigliere, secondo la formula di rito e alla 

sottoscrizione dello stesso, secondo il modello allegato; 
4) Procedere all’esame di eventuali cause di incompatibilità ,eleggibilità e candidabilità a 

carico della Sig. Augello Christian; 
5)  Di procedere alla dichiarazione di immediata esecutività ,ai sensi dell’art. 12 della L.R. 

 n. 44/1991. 
 

                                                          _______________ 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la proposta di deliberazione  
Uditi gli interventi dei Consiglieri  
Con voti unanimi e palesi  
 



D E L I B E R A 
 

1) di prendere atto  delle dimissioni del Consigliere  Sig. Ingala Martina; 
2)  di procedere ai sensi dell’art. 45 del T.U.E.L. alla surroga del Consigliere dimissionario 
con il primo dei non eletti della lista da sostituire , nella persona del Sig. Augello Christian; 
3) Di procedere al Giuramento del Consigliere, secondo la formula di rito e alla 
sottoscrizione dello stesso, secondo il modello allegato; 
4) di dare atto che non si sono rilevate  cause di incompatibilità ,eleggibilità e candidabilità 
a carico di Augello Christian; 
5) Di procedere alla dichiarazione di immediata esecutività ,ai sensi dell’art. 12 della L.R. 

 n. 44/1991. 
 

Del che si è redatto il presente verbale     
IL SINDACO   f.to Curto Giorgia                              IL SEGRETARIO f.to Avv. Rosanna Rita Sciascia 
 

 
 
 
 
 
 


